"你是我的眼":

盲人运动员和他们的领跑员



8月31日,江苏队选手沈亚琴(左一)在T12级女子组200米决赛中,最终以25秒42的成绩夺得冠军。 国第十届残运会暨第七届特奥会田径项目比赛在天津奥体中心体育场结束。

新华社天津8月31日电(记者翟永冠 黄江林) 在全国残运会的田径赛场上, 领跑员作为为数不多走上赛场的健全人,同样吸引了观众的目光。在一些田 径项目中, 盲人运动员由领跑员带跑协助完成, 他们 各自握着引导绳的两端,领跑员通过引导绳控制方向,成为运动员的"眼睛"。

"领跑员想要和运动员配合得好,关键是彼此的信 任。这份信任既是赛场上的,也是平日朝夕相处中一 点点累积而来的。"领跑员徐天宇说,本届残运会是他 和盲人运动员赵平安第一次合作参加的大赛,赛前赵 平安跑步时的摆臂幅度与平时有细微变化, 让他感觉 到了赵平安心中的紧张

"参加这种大赛,心里比较紧张,但是我没敢告诉 他。"赵平安坦言,被徐天宇察觉后,他得到了极大的 鼓励,在赛场上顶住压力,跑出了好成绩。

相差只有一岁的两个人,平日以兄弟相称,生活

上也和兄弟一样,相互照顾。"我从小最怕的就是走 路,总觉得到处都有桌角墙角会撞到我,多亏有了

领跑员与运动员的一次成功配合背后是无数次的 磨合训练。盲人运动员邸东东与他的领跑员董海强配 合的前三个月很不顺利。

"每个人都有自己的摆臂习惯与步速频率,想要完 全适应另一个人并不简单。"董海强说,这个只能慢慢 沟通,你的摆臂慢一点,我的步子迈大一点,一点一点互相磨合,最终达到"两人合一"的境界。在本届 残运会田径赛场上, 邸东东打破T11级男子100米项 目亚洲纪录, 获得冠军。

作为赛场上的"配角", 领跑员属于"幕后英。但徐天宇却说:"如果不是当了领跑员, 我连配 角都称不上,他们走上领奖台的时候,我打心底感到 自豪,陪伴他们也成就了我们自己。"

粤港澳大湾区之声开播

新华社北京9月1日电(记者白瀛)中央广播 电视总台粤港澳大湾区之声,9月1日7时开播。这 是我国首个专门面向粤港澳大湾区播出的国家级电

台频率。大湾区之声新媒体平台同步启用。 据介绍,粤港澳大湾区之声覆盖粤港澳大湾区 域内的广东省广州市、深圳市、珠海市、佛山市、 惠州市、东莞市、中山市、江门市、肇庆市和香港 特别行政区、澳门特别行政区,广播播出频率为调 频 101.2MHz、中波 1215KHz,全天播音 21 小时,节目分为新闻、财经、生活、文化、音乐等五大版块,以粤语播出为主,并设有客家话、潮汕话等方 言节目。

中宣部副部长、中央广播电视总台台长慎海雄说,大湾区之声及其新媒体平台的开播上线,将助 力发挥粤港澳综合优势,深化内地与港澳合作,支持香港、澳门融入国家发展大局,增进香港、澳门 同胞福祉,保持香港、澳门长期繁荣稳定,让港澳同胞同全国人民一起共担民族复兴的历史责任、共 享繁荣富强的伟大荣光。



9月1日, 在福州朱紫坊, 龚富英(右)在用茶 渣作画。

1983年出生在福建周宁的龚富英从小酷爱艺术 创作,他2005年从厦门学成后到莆田等地学习油 画,2013年回到家乡周宁创业。

2018年3月起,龚富英尝试利用茶末、茶渣。 茶叶作为原材料,以家乡周宁县的鲤鱼溪、九龙漈 等美丽风景为内容,研究创作茶画文创产品。"这 种画不单可以用茶末来作画,还可利用喝剩的茶渣 晒干处理后进行制作,以及将茶末、茶叶染色后混 合创作。不仅变废为宝,而且能让作品更有立体感,让茶画更具吸引力。"龚富英说。

新华社记者 林善传 摄

中国射击队获奥运步枪、手枪满额参赛席位

新华社北京9月1日电(记者林德韧)正在巴西 参加国际射联射击世界杯里约热内卢站比赛的中国射 击队北京时间1日传来捷报,中国射击队在女子25米 运动手枪和女子50米步枪三姿项目各获得1个奥运席 位。至此,中国射击队提前一站夺得步手枪满额20个 奥运席位,将首次以满额席位参加奥运会步枪、手枪 项目比赛

中国射击队领队王炼在接受新华社记者采访时表 "从2018年9月2日到2019年8月31日,国家射 击队历时一年,通过5场席位赛的机会,提前1场获 得20个满额席位,创造了中国射击步手枪的历史。在

这一年里,我们严格坚持通过完全公开、公平、公正 的选拔确定国际比赛参赛运动员,在恪守程序的前提 下,通过针对性的训练,坚定席位优先的目标,最终 提前完成了席位任务。

王炼表示,这一年以来,射击队着眼于奥运备战的长远布局,既以席位为优先,又注重培养征战奥运 的重点运动员,为完成好东京奥运会参赛任务打下了 席位和人员的双重基础。

射击一直是中国奥运军团的王牌项目之一。东京 奥运会上, 步枪、手枪共设10个项目。

本届篮球世界杯共有54名现役NBA球员参赛

新华社深圳9月1日电(记者马锴 张逸飞)2019 国际篮联篮球世界杯于8月31日开赛。国际篮联官网 消息,本届赛事共有来自17个国家的54名美职篮现 役球员,超过上届世界杯的45名球员,刷新了男篮世 界杯美职篮球员参赛人数纪录。

另外,加上美职篮选秀球员和有过美职篮经历的 球员后,本届世界杯共有103名有美职篮背景的球 员,超过上届的92名。

"字母哥"安特托昆博无疑是世界杯上的超级巨 星。作为上赛季美职篮常规赛最有价值球员,"字母 的加入使素以团队篮球著称的希腊队增加了一个 冲击力极强的攻击点,这也使得希腊队被看作是冠军

的有力争夺者。 和"字母哥"一同入选上赛季美职篮第一阵容的 约基奇则代表塞尔维亚队出战, 再加上博格达诺维 奇、别利察等人,塞尔维亚队共有5名美职篮球员。

卫冕冠军美国男篮仍全部由美职篮球员组成, 赛季美职篮第三阵容控球后卫肯巴・沃克无疑是阵中 的头号球星。不得不说,缺少詹姆斯、哈登、库里等 顶级球星的美国队星光黯淡了不少,而他们在热身赛 中不敌澳大利亚、遭遇13年来的首场失利,无疑增加 了其他劲旅击败世界篮坛霸主的信心。

此外, 澳大利亚、法国、西班牙、巴西、加拿 大、德国、意大利等队阵容中也不乏美职篮球员。



8月31日,四川省凉山州五彩云霞歌舞团演员 表演彝族鹰舞。

当日, 作为第四届丝绸之路(敦煌)国际文化 博览会、第九届敦煌行・丝绸之路国际旅游节闭幕 式文艺展演重要内容之一,《绝色敦煌之夜》文艺 演出在甘肃敦煌大剧院举行。演出将敦煌壁画服饰 复原作品、"三区三洲"民族服装创新设计作品以 及有关音乐、舞蹈作品等搬上舞台, 给观众带来-场具有浓郁地域特色的视听盛宴

新华社记者 陈建力 摄

公益体彩 乐善人生

排列彩第19237期开奖号

七星彩第19102期开奖号 1053960

排列三·808 排列五:80826

学编导,到羿翔,300多分上本科,400多分上重点!